



R O M Â N I A
CONSILIUL DE MONITORIZARE

Autoritate autonomă sub control Parlamentar
pentru promovarea, protecția și monitorizarea implementării Convenției
ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități



București, Str. Nerva Traian, nr. 3, sector 3
Telefon: 021.371.27.66; Fax: 021.371.27.58

e-mail: consiliuldemonitorizare@gmail.com
web: www.consiliuldemonitorizare.ro

Nr. 369/31.03.2021

Stimată Doamnă Georgiana Elena Pascu - Manager de Proiect CRJ

Având în vedere adresa dumneavoastră nr. 98/17.03.2021, înregistrată la Consiliul de monitorizare sub nr. 336/17.03.2021, facem următoarele precizări:

Vă mulțumesc în numele meu și al colectivului Consiliului de Monitorizare pentru interesul, implicarea și activitatea pe care o desfășurați pentru binele, protecția și drepturile tuturor persoanelor cu dizabilități din România.

Chiar dacă în prezent Centrul de Resurse Juridice, nu mai deține calitatea sau statutul de Utilitate Publică, conform Art.33, p.3 din Convenția ONU pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, conducerea Consiliului de Monitorizare își exprimă disponibilitatea totală pentru o susținere activă și o colaborare deplină cu toate ONG-urile (cu sau fără statut de Utilitate Publică) care se implică în politici publice și în special în problematica complexă a dizabilității.

În acest sens, consider că trebuie valorificat tot potențialul fiecărui ONG, cu experiența și expertiza de care dispune acumulată de-a lungul anilor.

Personal, îmi exprim disponibilitatea totală și necondiționată de a colabora și de a găsi cele mai bune idei, soluții și mai ales rezolvări ale problemelor cu care se confruntă persoanele cu dizabilități din centrele rezidențiale dar și din comunitate.

Cu sprijinul Comisiei pentru Drepturile Omului, Egalitate de Șanse, Culte și Minorități din Senatul României este necesar de urgență, demararea unui program comun de acțiune cu ONG-urile interesate, în care să ne armonizăm și chiar să ne susținem pentru gestionarea tuturor punctelor de vedere și de acțiune privind necesitățile unei reforme în domeniul dizabilității pornind de la contextul actual privind criza și efectele sale produse de pandemie.

În ceea ce privește informațiile solicitate de dumneavoastră în baza Legii nr. 544/2001, sunt în măsură să vă asigur că aceste date vă vor fi furnizate, de îndată ce acest lucru va fi posibil.

Vă rog pe această cale să îi transmiteți și doamnei director executiv Georgiana Iorgulescu salutărilor mele cordiale.

Cu stimă și prețuire
Vicepreședinte al Consiliului de Monitorizare
prof. dr. Gheorghe Aștileanu

1 din 1

